A股呈现普涨行情

创业板指数涨2.77%

据新华社上海11月19 日电 19日A股市场全面上 涨,个股呈现普涨行情。"中 小创"涨幅好于主板市场。

当日,上证综指以 2904.28 点开盘,全天震荡 走高,最终收报2933.99点, 较前一交易日涨 24.79点, 涨幅为0.85%。

深证成指收报 9889.75 点,涨 174.48点,涨幅为 1.80%。创业板指数涨 2.77%至1729.08点;中小板 指数涨2.01%至6367.11点。

沪深两市个股呈现普涨 行情,上涨品种近3500只,下 跌品种逾260只。不计算ST 个股,两市近60只个股涨停。

科创板方面,当日仅联 瑞新材、沃尔德两只个股下 跌。上涨个股中,金山办公 涨幅最大,上涨7.65%。

板块概念方面,手游、互 联网、IP概念涨幅居前,涨 幅均逾5%;保险、维生素、 啤酒是仅有的几个下跌板 块,跌幅在1%以内。

沪港通五周年

外资持股近1.8万亿

据新华社北京11月19 日电《经济参考报》11月19 日刊发题为《沪港通五周年 外资持股近1.8万亿》的报 道。文章称,2014年11月 17日,沪港通正式启动,迄 今已运行整整5年。WIND 统计数据显示,5年来,沪港 通机制日益成熟,成交规模 持续增长,市场运行平稳。 5年来,沪股通累计成交金 额达到 10.74 万亿元人民 币,累计净买入规模达到 4807.22 亿元人民币;在沪 市港股通方面,5年来累计 成交金额达到6.53万亿港 元,累计净买入规模达到 7346.33亿港元。

来自港交所的数据则显

示,截至今年10月31日,北 向的沪股通和深股通累计成 交17.41万亿元人民币,累 计8600亿元人民币净流入 内地股票市场。香港和海外 投资者通过沪深股通持有的 内地股票总额由2014年底 的865亿元人民币,激增至 12212亿元人民币。与此同 时,南向港股通(包括沪港通 下的港股通和深港通下的港 股通)5年累计成交8.75万亿 港元,累计9870亿港元内地 资金净流入港股。内地投资 者透过港股通投资港股的持 股总额由2014年底的131 亿港元,增至9995亿港元。

以沪港通为起点的互联 互通机制的开通,给A股市 场带来的不仅仅是增量资金 的涌入,还对整个市场的运 行产生了深刻的影响。国盛 证券指出,截至2019年9月 底,境外机构和个人持有国 内股票总规模达1.77万亿 元,已非常接近公募(持股) 和保险(持有股票+基金)的 规模。从过去三年市场运行 特征来看,外资对于A股投 资行为与定价模式的重构已 经在发生。尤其2018年以 来,外资对于国内市场的驱动 力加速显现。并且,外资已成 为A股行业轮动的新驱动,尤 其表现在对消费股走势的影 响上。2017年至今,北上持 股占A股总流通市值比从 0.6%一路提升至1.99%。

科技股炒作到了"游戏"板块



自2018年以来,科技股一 直是市场的重头戏,尤其是以 5G和芯片等为主的硬核科技, 成为炒作主流,今天,科技股的 炒作到了应用领域,游戏板块 全天大涨5%,20只游戏股涨

谷歌宣布云游戏服务Stadia 于11月19日正式上线。同时, 该服务将在美国和加拿大等14 个市场推出。据了解,这项服 务可使玩家无需下载游戏,就 可以在手机、浏览器等多个平 台游玩电脑和主机游戏。另 外,此前微软宣布,xCloud云游 戏服务将会在2020年正式推

实际上,此前,腾讯云和华 为均发布了一站式云游戏解决 议,据此入市风险自担。)

方案。顺网科技今年6月发布 了云游戏技术解决方案。公司 云游戏产品"顺网云游",是一 款以"顺网雲"平台为基础的在 线游戏技术。凭借此技术,玩 家体验游戏将不再受设备性 能、设备平台等因素影响。

云游戏模式下,最终平台 会集中于几家互联网巨头之 中,但股价弹性较大的应该是 能够开发出优秀游戏的开发 商。国内游戏市场以手游为 主,云游戏服务对于大幅度提 升手游的货币价值有巨大帮 助,对于类似吉比特这样有手 游研发的企业来说具有成长空

另外,近日国内寒潮侵袭 北方和中部地区,每年这个时 候煤炭股都会有所表现,不妨 提前布局。

2019.11.19(营长)

(本版文章不构成投资建

10万元模拟操作 (11月20日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周二未操作。		
操作计划	周三开盘将所有股票换成神火股份(000933)。		
操作理由	煤炭板块有望反弹。		
目前持股	广生堂2000股(市值71600元 成本52840元)		
	苏试试验2500股(市值66450元 成本72000元)		
股票市值	138250元	资金余额	9240元
总市值	147490	盈利率	47. 49%

服务跨境人民币业务高质量发展

-交通银行联合跨境清算公司召开跨境人民币业务论坛

11月8日,由交通银行股 份有限公司和跨境银行间支 付清算有限责任公司共同主 办的"拥抱跨境人民币的未来 一跨境人民币业务论坛"在 上海举行。来自亚太地区20 家境外银行机构,北上广深、 长三角以及东南沿海地区的 20家境内银行机构逾150名 嘉宾参会,共同探讨人民币国 际化进程、人民币跨境支付系 统的推进进展,以及金融机构 在跨境人民币业务中发挥的 积极作用。

2009年7月,首笔人民币 跨境贸易结算落地,标志着跨 谈到金融机构在跨境人民币 币,全球约1900家金融机构 系统建设,为中国'走出去' 使用人民币,超过60个国家 企业提供人民币跨境融资、 和地区将人民币作为储备货 发行离岸人民币债券等服 的传承者和中国银行业改革

储备与计价货币的功能逐渐 显现。跨境人民币业务的蓬 勃发展,是中国改革开放纵深 推进的生动体现,是完善人民 币金融基础设施建设的重要 一环,更是金融机构融入金融 市场对外开放,促进贸易投资 便利化的历史机遇。

交通银行副行长吕家进 在会上表示:"随着中国经济 保持长期稳定发展,中国在 国际贸易和投资领域的实力 与日俱增,将有力助推人民 币国际化进程,跨境人民币 业务发展潜力和空间巨大。"

足企业投资便利化需求,帮 助企业用好境内境外两个市 场、两种资源。另一方面,金 融机构应利用人民币国际化 契机,主动把握经济金融环 境新变化,做好自身流动性 和汇率风险管理,守住不发 生重大金融风险的底线。"

跨境清算公司董事长励 跃在会上提到,交通银行、跨 境清算公司联合举办的这次 论坛,是双方多次沟通、精心 准备后所收获的果实,是双 方落实今年8月签署的《全面 战略合作协议》的具体成 果。跨境清算公司希望通过 境人民币业务的起步;十年后 业务中发挥的作用,吕家进 这次会议,帮助与会的金融 方案,与42个"一带一路"沿 资便利化。二是拥抱科技,增 的今天,伴随中国经济社会快 指出:"作为人民币国际化战 机构更好地了解人民币跨境 线国家发生人民币资金往 加区块链、人工智能、云计算 速发展与对外开放的不断推 略的重要实施主体,金融机 支付系统(CIPS)、了解跨境 来。 进,人民币已成为全球第五大 构应抓住'一带一路'有利契 清算公司,更多的机构能早 支付货币、第三大贸易融资货 机,进一步扩展全球布局和 日加入 CIPS 的"朋友圈"、大 布局金融基础设施服务,紧 为跨境人民币发展注入创新

作为百年民族金融品牌 的功能稳步增强,作为投资、发行'熊猫债'提供支持,满人民币跨境流通的重要渠业务推进领导小组,以一体案。

道,是国内跨境人民币业务 两家首发银行之一。交通银 行充分发挥总部在上海的区 域优势、国际化综合化的战 略优势,利用丰富的海外机 构网络、完善的自贸区FT账 户体系和首尔人民币清算行 的便利条件,助力人民币跨 境业务发展,支持"一带一 路"和自贸区新片区建设,为 提升我国金融业的整体竞争 力做出积极贡献。2018年, 交通银行跨境人民币结算量 达 2.1 万亿元,累计为超过 200个国家和地区的客户提 供各类跨境人民币金融服务

化的管理体系保障与跨境清 算公司合作的各项工作整体 谋划、务实推进。截至目前, 交行通过 CIPS 办理跨境人民 币清算笔数市场占比排名第 4位,间参数量市场排名第5

接下来,交行将着力从以 下几方面持续深入地做好服 务人民币跨境清算业务高质 量发展工作:一是主动作为, 围绕"一带一路"、京津冀协同 发展、长三角一体化发展、粤 港澳大湾区建设等国家战略, 服务中国金融改革开放空间 布局,助推区域跨境贸易和投 等信息技术在跨境支付场景 近年来,交通银行积极 中的运用,提升交易透明度, 跟上海国际金融中心发展步 活力。三是发挥优势,立足综 伐,全力支持CIPS建设,主动 合化、国际化的发展战略,为 对接与跨境清算公司的全面 跨境清算公司及CIPS参与者 币,人民币作为全球支付货币 务,为境外企业在中国境内 的先行者,交通银行一直是 合作。交通银行组建了CIPS 提供完善的金融产品服务方